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KRAJEVNA SKUPNOST PIRNIČE 

SVET KS PIRNIČE 

ZG. PIRNIČE 6 

1215 MEDVODE 

 

Zg. Pirniče, 4. 7. 2019 

ZAPISNIK 

6. redne seje KS Pirniče, ponedeljek, 1. 7. 2019, ob 20.00 uri v sejni sobi KS Pirniče. 

 

Prisotni: Blaž Končan, Sašo Šulc, Nada Prešeren, Cvetka Židan-Valjavec, Luka Čukajne, Stane Okoliš – 

člani sveta, Ivo Rep – podžupan, Leon Merjasec – občinski svetnik 

Opravičeni: Aleksander Hiršman, Matic Plaznik, Štefan Čebašek 

 

Predlagan dnevni red: 

1. sprejem dnevnega reda 6. redne seje Sveta KS Pirniče 

2. pregled in potrditev zapisnika 5. redne seje Sveta KS Pirniče 

3. Komunalna problematika 

4. Vzdrževalna dela v Domu krajanov Pirniče 

5. Razno 

 

ZAPISNIK 

 

Sejo je vodil predsednik KS Pirniče, Luka Čukajne. 

 

Ad 1. Sprejem dnevnega reda 

Predsedujoči je ugotovil, da je Svet sklepčen, zato lahko začne s sejo. Predlagal je dnevni red, ki so ga 

svetniki dobili skupaj z vabilom.. 

Sklep 1: Svet KS Pirniče sprejema predlagan dnevni red 6. redne seje Sveta KS Pirniče. 

ZA: 6 , PROTI: 0 

 

Ad 2. Pregled in potrditev zapisnika 5. redne seje Sveta KS Pirniče 

Po krajši razpravi, kjer so bili izpostavljeni nekateri lapsusi slovničnega značaja, ki pa ne vplivajo na samo 

vsebino zapisnika, je bil sprejet naslednji sklep: 

Sklep 2: Svet KS Pirniče potrjuje predlog zapisnika 5. redne seje Sveta KS Pirniče s podanimi 

pripombami. 

ZA: 6 , PROTI: 0 

 

Ad 3. Komunalna problematika 

Gospod Sašo Šulc je poročal o nedavnem sestanku z gospo Katarino Blažič, vodjo Režijskega obrata 

Občine Medvode. Za prostor za raztros pepela se pripravlja dokumentacija, podrta svetilka na pokopališču 

je popravljena, ekološki otoki so v domeni KS, ki za to dobi sredstva. 
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Stekla je razprava na temo ekoloških otokov. 

Gospa Cvetka Židan-Valjavec je izpostavila pomislek, ali so otoki sploh še smiselni, saj je na voljo 

začasni center za ločeno zbiranje odpadkov. 

Gospa Nada Prešeren je bila mnenja, da bi se v tem primeru odpadke metalo vsevprek. Potrebno bi bilo 

večje število otokov oziroma bolj pogosto praznjenje. 

Gospod Leon Merjasec je pripomnil, da so za neurejene ekološke otoke v veliki meri krivi ljudje, ki sploh 

niso občani Občine Medvode. 

Športni park pri OŠ Pirniče – še vedno obstaja težava z vzdrževanjem parka. Potrebno se bo dogovoriti, 

kdo je za to odgovoren – OŠ Pirniče ali režijski obrat. Pojavili so se predlogi za dodatno ureditev okoli 

pump-track proge – zasaditev dreves za senco, postavitev klopi ter spirale za parkiranje koles. 

Pogovor je tekel tudi o urejanju živih mej, ki mejijo na javne ceste. Prisotni so bili mnenja, da bi bilo 

potrebno to težavo reševati na nivoju občine. 

Gospod Luka Čukajne je povedal, da se je gospod Robert Šuster zanimal za najem strehe Doma krajanov, 

kjer bi postavil sončno elektrarno. Svetniki so bili mnenja, da se v tovrstne projekte ne bi spuščali, dokler 

ne bo urejenega uporabnega dovoljenja za objekt. 

 

Pri tej točki ni bil sprejet noben sklep. 

 

Ad 4. Vzdrževalna dela v Domu krajanov Pirniče 

Za vzdrževalna dela, ki so bila izpostavljena pri nedavnem ogledu Doma krajanov Pirniče, bi bilo 

potrebno pridobiti predračune ter najti izvajalca. Idealno bi bilo, če bi nekdo prevzel vsa dela. Luka 

Čukajne se je zavezal, da bo pridobil potrebne ponudbe. 

 

Ad 5. Razno 

Pri zadnji točki dnevnega reda je beseda nanesla na izgradnjo ceste ob Bošnici. Gospod Blaž Končan je bil 

mnenja, da samo pogovor pri tako kompleksnem projektu ne bo pomagal. Lastniki zemljišč pa vztrajajo 

pri ceni 50 EUR/m2, kar je za Občino nesprejemljivo. 

Tožba v primeru Naj se sveti – Luka Čukajne se bo sestal z gospo Sonjo Rifel, vodjo Oddelka za splošne, 

premoženjsko pravne in družbene zadeve. KS Pirniče bo ravnala po njenem strokovnem mnenju. 

Gospod Stane Okoliš je opozoril na zadevo Hudolin. Gospa je v dopisu, poslanem na KS Pirniče, prosila 

Svet KS Pirniče, naj poda mnenje glede njenega prepričanja, da ji je Občina Medvode dolžna pripeljati 

fekalni vod do njenega zemljišča. Menil je, da mora Svet KS podati mnenje. Večina svetnikov je bila 

mnenja, da je podobnih primerov ogromno in da je gospa dolžna sama skopati 28 metrov dolg kanal od 

svoje hiše do jaška. 

 

Seja je bila končana ob 22.25.  

 

Zapisnikar: Luka Čukajne 


